

暴雨来袭

棚户区成“泽国” 车辆“水中游”

生活区道路 一片“汪洋”

时间:下午 1:00
地点:合钢棚户区



下午1:00,记者在合钢小高炉棚户区看到,通往生活区的道路积水很深,一片“汪洋大海”,几位市政人员正在疏通雨水井盖,路面上也设置了一些障碍和标志,以便提醒过往的车辆和行人。

其中积水最深的点位于生活区活动中心的丁字路口,雨水从活动中心大门凶猛排到马路上,很多出行的居民路过此处时受阻,不得不脱掉鞋子赤脚蹚水过去,一些家长背着孩子上学。

下午2:00,路面积水退去,交通恢复正常。

院内进水,最深到腰间

时间:上午 11点
地点:北一环与界首路交口西北角

过去这里是过磅处,如今已被废弃,里面简易民房里零星住了几家人。何师傅说,上午暴雨不歇,等到11点多时,雨水集聚在低洼地带,成了泽国。据悉,院内最深水位能到成年人的腰部,整个水域面积有2个足球场面积大小。在积水对面,就是一排简易民房,积水已倒灌进家。居民被迫拿沙袋垫高门槛,不断用盆朝外舀水。

屋外下雨,屋内拖鞋漂

时间:下午 4点半
地点:桐江路省水电学院宿舍



昨日合肥的大雨,让家住在桐江路省水电学院宿舍的10户人家忙活了一天,因为雨水漫到住户家里,大家都忙着朝外排水。

昨日下午4点半,记者来到该处,只见一排平房前的小道上的水已经没过脚背,住户肖先生告诉记者,家家户户屋内都已经进水了,大概有5公分的深度,家里的拖鞋都漂起来了,昨日从早晨开始,他们就全家出动,往外一桶一桶地提水。

“好在下雨是一阵一阵,我们才有时间来往外提水,不然根本来不及。”肖先生说。



交警站在水中指挥交通

本组稿件由记者 张敏、李尚辉、鲁龙飞、张威、祁琳、周诚摄影报道

有态度更爱家

6.21

女神当家日

6月21日居然之家

1亿代金券派送中...



女神当家日
活动代言人

网易 NETEASE
www.163.com

百城百店
全国联动

千余总裁
为您护价

国民男神
抗鼎助阵

女神有特权

购卡 30变300
再送好礼有诚意



女神爱自拍
卡西欧超级自拍神器等你拿

女神送现金

满2000元最高
返1000元现金



苹果笔记本电脑、格力空调大放送
女神出手大不凡

滨湖店 6299 0008 徽州大道与紫云路交叉口
环宇店 6293 5555 长江东路与铜陵路交叉口
北城店 6668 8555 蒙城北路与双墩路交叉口



先行赔付



绿色环保



30



一个月无理
由退换货



送货安装
零延迟



统一收银
统一退换货



同一品牌
同一价



三包服务期
延至3年



滨湖店



环宇店



北城店